

## 富尔康服饰广场

济宁最大的羽绒服专业卖场

### 羽绒服弄上污渍怎么办?

在冬天,一旦穿上羽绒服我们就担心羽绒服会弄脏,因为羽绒服清洗起来也确实够麻烦的。日常生活中,羽绒服难免会弄脏。那么,如何清洗羽绒服上的污渍呢?

洗涤羽绒服时,简单炒菜的油渍、茶/咖啡渍、蔬菜汁等等,可以用洗衣液进行处理。洗衣液不需要另外加水溶解,可以直接作用在衣服污渍处,然后用湿毛巾擦干。譬如使用汰渍全效炫白洗衣液,能够有效深入衣物深层去除各种顽固污渍,针对家庭生活污渍效果优异。

较脏的羽绒服,建议整体手洗。羽绒服上不小心沾上的污渍,可以使用专用的羽绒服喷净剂,在有污渍的地方喷上一点,再用湿毛巾擦一下,然后晒干就可以了,一般不会留下污渍,使用起来也很方便效果好。如果是对于一些比较严重的污渍,建议最好拿到专业的羽绒服清洁店处理。

## C 彩票开奖

体彩	福彩
12310期排列3——6、4、4	2012Q133期七乐彩——基本号码:3、8、16、18、23、24、29;特别号码:12
12310期排列5——6、4、4、9、0	2012W310期23选5——7、9、10、13、19
12310期22选5——8、10、11、20、21	2012D310期3D——8、9、9
12133期大乐透——5、7、13、29、30+1、5	

## Z 重点

# “百姓大舞台”正式启动

年底前,各县区文化演出不得少于20场

本报济宁11月12日讯(记者汪洸 通讯员 刘凤来 高震) 11日,记者从“政府搭台,百姓听戏,激情广场大家唱”文化惠民工程现场会暨“百姓大舞台”启动仪式上获悉,截止到今年年底,各县区城区广场将举办不少于20场的文化演出,同时还要推广普及到各乡镇街道,打造文艺院团文化惠民的有效途径。

据了解,“政府搭台,百姓听戏,激情广场大家唱”文化惠民工程包括两部分,一是全市以运河文化广场作为市级重点活动

阵地,各县市区文广新局在本辖区内挑选一处城区综合广场作为本县市区固定的重点文化活动阵地,称为“市民大舞台”;二是乡镇(街道)依托综合文化站广场作为本乡镇(街道)重点活动阵地,各村居在村居小广场作为本村居的重点活动阵地,组织各类文化表演,称为“百姓大舞台”。“市民大舞台”从今年3月份启动以来,已经登记各类表演队伍67支,各类文艺爱好者3500余人,演出百余场,期间先后举办了曲艺专场、国庆专场等特色活动。

济宁市文广新局局长周立华在“百姓大舞台”启动仪式上表示,“百姓大舞台”要根据本地实际,在活动中充分挖掘利用当地文化资源,力争把这项活动打造成为“各类民族民间文化遗产传承发展的舞台”。

据悉,年底市里将评选表彰文化惠民工程优秀队伍和优秀节目,对入选队伍和节目进行一定的物质奖励。明年还将把这项文化惠民工程推广到80%以上的行政村,并且市里还将择机举办文化惠民工程的大汇演。

天气热线:12121



宝贝张馨之——

## 最低气温0℃



## 征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

大家好,我叫张馨之,2008年11月5日出生。我现在在济宁市中区机关幼儿园小一班,喜欢运动、听故事、喜欢自己的事情自己做。

周二,晴,0℃—12℃;周三,晴,1℃—10℃。

## K 科技

### 科技人才创新创业孵化园奠基

本报济宁11月12日讯(记者晋森 通讯员 付贵福) 12日,济宁市科技人才创新创业孵化园在任城开发区举行奠基仪式,孵化园成立的主要目的是为高层次人才提供创业载体和有利于创新创业的良好环境。

孵化园位于任城区经济开发区内,规划总用地171亩,分两期建设,总投资在8亿元左右。其中创业大厦规划建筑面积5.04万平方米,主要是为软件开发、电子商务、电子产品交易平台及园区企业提供综合服务;科技综合服务楼规划建筑面积0.58万平方米,主要是为新创办“科技型”企业提供科研开发、产品展示、学术报告等服务;孵化器A区作为园区标志性建筑,规划建筑面积1.94万平方米,主要是为项目研发、产品中试、市场运作、经营管理等提供服务。

## W 卫生

### 济宁50家急救站点迎“大考”

本报济宁11月12日讯(记者李倩) 为促进全市院前急救规范化,提高医疗急救服务能力和水平,即日起,济宁市开展院前急救工作督导检查,对急救网络正在运行的50家急救站点集中“体检”。

此次检查的主要内容包括急救站、急救车统一标志情况,业务用房与科室设置,人员配备及统一着装情况,急救车状况及单元器械、药品配备,应急响应与运行管理,通讯与信息情况。另外还有急救站日常考核反馈意见的整改落实情况等。